

英多家机场因空管故障瘫痪

数以百计航班无法起降 影响波及整个欧洲

圣诞节前夕客运高峰来临之际，英国包括希思罗机场在内的多座机场12日因空管中心故障瘫痪，导致数以百计航班无法起降，大批乘客滞留。由于希思罗机场是欧洲最繁忙的空中交通枢纽之一，这起事件影响波及整个欧洲。



乘客们在伦敦希思罗机场排队等候。

空管技术故障影响巨大

这起技术故障发生在位于英格兰南部斯旺西的空中交通控制中心。受其影响，伦敦希思罗机场12日下午短时间瘫痪，大量航班无法按时起降或被取消。

伦敦是世界最重要的空中交通枢纽之一，希思罗机场、盖特威克机场、卢顿机场和斯坦斯特德机场等每年总客流量达1.35亿人次。

除希思罗机场外，英国其他地区的曼彻斯特机场、爱丁堡机场、伯明翰机场和利兹机场也不同程度受到影响。

大批乘客滞留引不满

滞留在希思罗机场的旅客普尔说，她原计划搭乘瑞士国际航空公司航班飞往位于瑞士日内瓦的家中，但航班被临时取消，她不知何时才能回家。

普尔对机场状况表示不满。她说：“这

简直荒唐透顶，让人无法忍受。大批人在排队，场面混乱不堪。”

法国航空公司说，这家公司约20个航班受到影响。其中一架从法国巴黎启程的航班因无法降落，不得不返航。另外，西班牙一家航空公司两架原定降落在伦敦的客机也被迫飞回出发地马德里。

英国广播公司记者利尔芒特说：“这不仅影响了英国人，还影响到从世界各地前往英国的人。一些飞往这里的航班被告知无法降落，不得不飞回出发地或另寻他国降落。”

英运输大臣欲讨说法

约一个多小时后，空中交通控制中心修复故障，希思罗等机场逐步恢复正常运营。英国政府一名消息人士说，这起事件目前看来与破坏英国国家安全的阴谋无关。

相关链接

让女歌手操纵民航客机 墨西哥飞行员被炒鱿鱼

一名墨西哥民航飞行员因让女歌手在飞行期间进入驾驶舱，并直接操纵客机而被开除。据悉，这位女歌手及其闺蜜在从度假胜地坎昆返回墨西哥城途中，在机长陪同下，进入客机驾驶舱“参观”。

更令人震惊的是，女歌手公然坐在机长位置上，戴着机长帽子开始“摆弄操作杆”，然后还拍照留念。当女歌手将自己“驾驶民航客机”的照片在社交媒体上发布后引起轩然大波，很多人谴责飞行员罔顾乘客安全。

当飞行员被航空公司调查时，女歌手辩称她在飞机停在地面时进入驾驶舱。不过，涉事飞行员承认，自己曾让女歌手在飞机运行时进入驾驶舱内“参观”，当时飞机处于自动驾驶状态，此举不会造成任何危险。

据人民网



印尼暴雨引发山体滑坡致19人死亡89人失踪

印度尼西亚官员13日说，该国中爪哇省的山体滑坡已造成19人死亡、11人重伤，此外有89人失踪。

印尼减灾署发言人苏托波在电话中告诉记者，截至目前，救援人员已发现19名遇难者的遗体。由于当地大雨不断，可能会引发新的山体滑坡，滚落的土石又阻塞了重型机械进入救援现场的道路，目前搜救行动已暂停。

12日晚，位于首都雅加达以东约450公里处的印尼中爪哇省班查内加拉县勒朋村因暴雨引发山体滑坡，上百间民房被掩埋。由军人和警察组成的救援队以及众多志愿者赶到现场进行救援，附近居民已转移到临时避难所。

据新华社

美俄勒冈发生枪击案 4名学生校园外受伤

美国西北部俄勒冈州一所中学校外12日发生枪击事件，4人受伤。

枪击事件发生在波特兰市城北的罗斯玛丽·安德森中学校园外面。这所中学的两名女生和两名男生当天中午在校园外遭枪击后，跑回学校一座建筑内，寻求救助。

警方发言人辛普森说，其中3人由救护车送往当地一家医院时神志清醒，能够说话。另外1名女生受到子弹擦伤，在现场接受处置，没有去医院。至于枪击细节，有待调查结果，初步推断可能与犯罪团伙成员相关。

枪手是一名男性，身份有待确定，警察赶到时枪手已与两名同伴徒步逃

离现场。

辛普森当天下午在新闻发布会上确认，3名入院伤员中，1名女生生命垂危，2名男生重伤。

事发学校属于特设学校，现有大约190名学生，多数是在常规学校无法跟进学业或者受到处分的少年，包括无家可归者家庭的孩子。校方允许学生在25岁以前完成中学学业，鼓励学生随后就读社区学院，以掌握职业技能。

今年6月10日，波特兰以东近郊特劳特戴尔市雷诺兹中学发生枪击事件，一名15岁学生射杀一名同学、射伤一名教师，枪手自杀身亡。

据新华社

大韩航空空乘接受采访称曾下跪向董事长千金求饶

大韩航空前副社长、董事长千金赵显娥“航班耍横”事件引发韩国舆论高度关注。因不满高级空乘朴昌镇（音译）未把她的坚果放在盘子里，赵显娥勒令正滑行准备起飞的飞机返回停机坪，并把朴昌镇逐下飞机。

朴昌镇12日接受韩国KBS电视台采访时说，赵显娥侮辱了他，“没有经历过这种情况的人不会理解”。他和同事在赵显娥面前下跪，后者用机上杂志的边角几次戳他手背。赵显娥朝机组人员吼道：“立即叫机长停下，我要阻止飞机起飞”。朴昌镇说，事件曝光后，大韩航空每天都有五六名高管到他家，要他作伪证，即否认赵显娥出言不逊，并说自己是自愿离开飞机。

赵显娥12日就事件公开致歉，称将辞去在大韩航空等集团子公司所有职务。据新华社

女子无钱养家被迫偷蛋 警察不罚反送食物救助

美国阿拉巴马州有名47岁的女子没有工作，靠政府救济来养活自己和两个女儿、一个侄女及两个外孙女。上周六，她因为救济支票被邮局给寄丢了，结果手头就剩下了1.25美元现金，这点钱连买几个鸡蛋都不够。

万般无奈之下，这位名叫约翰逊的母亲在超市偷了5个鸡蛋，并将鸡蛋放在外衣兜里。由于是“第一次做贼心虚”，鸡蛋全部打碎，并顺着衣服流到地上，她也因此被商店老板抓住并交给警察处理。警方对本案的处理方式让各方都感到非常意外。

负责处理本案的斯塔斯警官先是为约翰逊支付了5个鸡蛋的费用，并另外替她购买了一盒鸡蛋。警官对当地媒体表示，他去过这位女子一贫如洗的家，并知道她偷鸡蛋的做法实属无奈所致，因此不会拘捕这位可怜的母亲。

在双方告别时，约翰逊问警官如何归还鸡蛋钱。后者摇摇头说道，只要你以后不要再偷东西就成。感动之余，约翰逊拥抱了这位好心的警官。这一幕被路人拍下来，并放在社交媒体上，很快就获数百万网友“点赞”。

更令约翰逊没有想到的是，几天后，这位警官和同事开着两辆小卡车为她送来大量足够全家人快乐过节的食品。警察们还设立专门账户来帮约翰逊全家募集捐款。很多美国网友称，最近警察负面新闻太多，但这件事改变了他们的看法。



约翰逊和斯塔斯警官拥抱。视频截图